

Klima. Klima. Klima.

Sve počinje i završava se sa klimom.

Za švedsku ekološku stranku Miljöpartiet de gröna (Partija zelenih) je očigledno – klima postavlja granice naše egzistencije – i naše politike. Svakog dana radimo na tome da izgradimo miroljubiviji, sigurniji i pravedniji svet.

U Evropi, desno-nacionalističke snage prete radu koji je neophodan za zaštitu prirode i smanjenju ispuštanja otpadnih materija. U Švedskoj i širom Evrope, ove snage ubrzavaju kako bi izazvale podelu u okviru unije i srušile Evropsku uniju onakvu kakvu je poznajemo. Mir u Evropi je ugrožen kada se demokratske institucije potkopavaju, slobodni mediji ograničavaju i grupe se okreću jedna protiv druge. Miljöpartiet de gröna (Partije zelenih) je da zaustavi njihovo širenje u Švedskoj i Evropi.

Zajedno sa drugim ekološkim strankama, radimo za održivu, miroljubivu i pravednu Evropu. Evropu u kojoj spašavamo klimu, ojačavamo demokratiju i štitimo prirodu. Kako bismo to uradili, potrebno je da se klima stavi na prvo mesto – jer sve počinje i završava se sa klimom. Bez tranzicije, nema pravednosti, i bez pravednosti, nema tranzicije.

miljöpartiet de gröna



Više o našoj politici pročitajte na www.mp.se

Izborni manifest Izbori za parlament EU 2024

Miljöpartiet de gröna (Partija zelenih) ide na izbore kako bi spasila klimu, ojačala demokratiju i zaštitila prirodu. Zelena politika obuhvata sve oblasti i utiče na svakog čoveka. Zajedno želimo da izgradimo miroljubiviji, bezbedniji i pravedniji svet. U Parlamentu EU pokrenućemo sledeće tačke:

Brza i pravednija klimatska tranzicija.

EU ima odlučujuću ulogu u globalnom delovanju u pogledu klime. Cilj je održivo i pravedno društvo za sve. Želimo da povećamo klimatske ambicije i znatno smanjimo ispuštanje otpadnih materija, najveću odgovornost treba da preuzmu oni koji najviše zagađuju.

Zelena, kružna i konkurentna privreda.

Ono što je dobro za klimu i životnu sredinu mora da bude jeftinije, subvencije za fosilna goriva treba da se zabrane. Klimatska tranzicija treba da bude pravedna i ne sme se desiti na štetu dobrobiti.

Mir u Evropi i svetu.

Pomoć ukrajinskoj borbi protiv Rusije, i finansijska, i vojna i humanitarna mora se nastaviti dokle god je potrebno.

Ojačana i zaštićena demokratija.

Želimo da ojačamo civilno društvo i zaštitimo osnovne slobode i prava svih ljudi u EU.

Dostupan i klimatski pametan prevoz za sve.

Želimo da vidimo više vozova i jeftiniji javni saobraćaj, uvođenje zabrane letenja u EU za relacije na kojima se vozom stiže za manje od tri sata kao i premeštanje prevoza robe sa autoputa na železnicu i pomorski prevoz.

100% obnovljivi energetske sistemi.

EU mora da poveća ambicije u energetske politici, ukine sve subvencije za fosilna goriva i poveća energetske efikasnosti celog društva. Želimo da se sav uvoz energije iz Rusije odmah zaustavi.

Plan spašavanja mora.

Zdrava mora su odlučujuća za egzistenciju čoveka i sav život na zemlji. Želimo da očistimo mora od plastike i zagađenja, zaustavimo preterani ribolov i zabranimo druge vrste eksploatacije.

Snažna zaštita prirode u celoj EU.

Naša priroda i biološka raznovrsnost ključni su uslovi za obezbeđivanje hrane, čiste vode i čistog vazduha za sve nas. Želimo da u većoj meri zaštitimo i obnovimo prirodu.

Održivo šumarstvo tamo gde šuma mora da bude šuma.

Šumarstvo treba preorijentisati tako da se pomogne vlasnicima šumskog zemljišta koji rade na tome da zaštite biološku raznovrsnost.

Poljoprivreda za još više seljaka, klimu i biološku raznovrsnost.

Želimo da podržimo mala, ekološka i lokalna poljoprivredna gazdinstva koja štite životinje i prirodu. Kako bi se ojačala poljoprivreda i povećala naša samodovoljnost, moramo da reformišemo poljoprivrednu politiku EU.

Životinje treba da imaju dobar život.

Sve životinje imaju pravo da žive prirodan život bez stresa, bola i bolesti. Želimo da ojačamo dobrobit životinja i zabranimo sve oblike mučenja životinja.

Feministička Evropa.

Obezbediti prava žena i devojčica. Želimo da osiguramo pravo na abortus, uvedemo zakon o eksplicitnom pristanku na seksualni odnos kao i da svi oblici seksualnog i rodno uslovljenog nasilja budu kažnjivi.

EU bez rasizma i diskriminacije.

Za nas je jednakost svakog čoveka nešto što je očigledna stvar. U EU, sve ljude treba štiti od rasizma i diskriminacije.

Solidarna odgovornost za izbeglice.

Želimo da države članice EU solidarno podele odgovornost za humano i pravno-sigurno prihvatanje izbeglica kao i da se pravo u pogledu azila ojača.

Pravedna trgovina – za klimu i ljudska prava globalno

Trgovinska politika EU treba da suzbije siromaštvo, promovise ljudska prava, demokratizaciju i globalnu klimatsku politiku. Najmanje 1% bruto nacionalnog dohotka EU treba da ide za globalnu pomoć.